



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка от удара электрическим током



Вечером, около 18 часов 30 минут 26 мая 2017 года в селе Успенское Чудовского района Новгородской области в канаве обнаружено тело 7-летнего мальчика, рядом с которым на земле находился провод под электрическим напряжением.

Следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным предварительного следствия, ребенок гулял недалеко от дома. Проходя вдоль проселочной дороги мимо столба линии электропередач, мальчик задел оборванный провод, находящийся под напряжением 220 вольт. Ребенок получил удар электрическим током, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

результате чего наступила его смерть.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы. В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин трагедии.

27 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1130865>